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��������ͶͷͶͲͶ�ȋ�����������������������Ȍǡ��������������������������������������

��΍Β� ����ͽ;ͽΗͽ ����ͽ;ͻΗͽ
ʹͲͲͻ ͸͹ͶǤͺͷͲǤͲͲͲ ͹ǤͶͺͺǤͳͷͲǤͲͲͲ

ʹͲͳͲ

��� ���ǣ�ʹʹ͸ǤͲͲͲǤͲͲͲ 
��� ���ǣ�͸Ǥͳ͵ͻǤͲͲͲǤͲͲͲ
���� ���ǣ�͸͹ͺǤͲͲͲǤͲͲͲ ���� ���ǣ�ͳǤͺͶͳǤ͹ͲͲǤͲͲͲ

ʹͲͳͳ ͳǤͲͻͺǤͶͷͲǤͲͲͲ ͵ǤͻͺͶǤͻ͵ͲǤͲͲͲ
ʹͲͳʹ ͳǤ͹ͺͶǤͳ͹ͲǤͲͲͲ ͷǤͶͺ͵Ǥ͵ͺͲǤͲͲͲ
ʹͲͳ͵ ͳǤͷͶͻǤͷͺͲǤͲͲͲ ͳͳǤͲ͹ͷǤͻʹͲǤͲͲͲ
ʹͲͳͶ ʹǤ͵͵͸ǤͳͻͳǤͶͺͶ ͷ͹Ǥ͵ͻ͸Ǥ͹ͷͻǤͻ͹ͷ
ʹͲͳͷ ͷǤʹͻͲǤ͹͸ͶǤͻͲͲ ͵ͶǤͳ͹ͷǤͲͳͳǤ͹ͺ͹
ʹͲͳ͸ ʹͷǤͳͷͺǤͶ͹ʹǤ͵͵ͷ ʹ͹ǤͷͷʹǤͶͶ͵Ǥͻͳͳ
ʹͲͳ͹ ͵ͶǤ͸ͶͲǤʹͲͶǤͶͷͶ ʹͺǤͷͲͷǤͳͺͻǤͳʹͲ
ʹͲͳͺ ͵ͺǤ͹ͳ͵Ǥʹͷ͸Ǥͷ͹͵ Ͷ͵ǤͷͲ͹ǤͳͶͳǤͶ͵Ͷ
ʹͲͳͻ ͵ʹǤͺͳͷǤ͵Ͳ͹Ǥʹ͸͸ ͸ͳǤʹ͸ͷǤʹʹ͹Ǥʹ͹Ͷ
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���������� ������ ������ ��� ����Ǥ� ������ ����� ���������� ������ �������������������
������� ���������� ������ ����� ���������� ���� ������������ ������ ������ ��������
���������� ������� ����� ����� ���������� ������������ ���Ǥ� �������� ����������
������������� ������ ����� ���������� ������ ����� ������ ʹͲͳͲ� ������ ������
��������Ǥ

���������������������ʹͲͳͲ ȋ���� ���Ȍ� ΀���͸͹ͺǤͲͲͲǤͲͲͲ
���������������������� ΀�ͳͼ�

�������� ������ ͳͼ� ������� ������������ ������ ������ ���������� ���������
��������������Ǥ��������������������������������������������������������ǡ�������
������� ͻͲͼ��������������������Ǥ�����������������������ͳͲͼ����������������������
ȋ������ ����ȌǤ�����ǡ� �������������������������������������������������������ͳͼ������
����������������ȋ����������ȌǤ

������������ʹͲͳͲ�ȋ���� ���Ȍ ΀���͸͹ͺǤͲͲͲǤͲͲͲ Ȁ�ͳͼ
΀���͸͹ǤͺͲͲǤͲͲͲǤͲͲͲ

�������� ����������� ���������� ������ ���� ������������ ������ �����ǡ�
�������� ������������ ������� ����������� ������ ��������� ���� ������ �������Ǥ�
��������� ������ ��������� ������� ͳͲͼ� ����� ���������� �����Ǥ� ���������� ������
�������� ��������� ������� ������������ �������� ������������� �������������
������������������������������������������������͹ͻ�������ʹͲͳͲǡ���������������
ͻͲͼ�������������������Ǥ��������� �����������������������������ʹͲͳͲ�������������
�������������������������������������Ǥ

����������������������ʹͲͳͲ ȋ���� ���Ȍ ΀���͸͹ǤͺͲͲǤͲͲͲǤͲͲͲ
�������������� ΀�ͳͲͼ������������������

΀�ͳͲͼ�����͸͹ǤͺͲͲǤͲͲͲǤͲͲͲ
΀���͸Ǥ͹ͺͲǤͲͲͲǤͲͲͲ

������������� ΀�ͻͲͼ�����������������
΀�ͻͲͼ�����͸Ǥ͹ͺͲǤͲͲͲǤͲͲͲ
΀���͸ǤͳͲʹǤͲͲͲǤͲͲͲ

���������������� ΀���������������� �������������
΀��͸Ǥ͹ͺͲǤͲͲͲǤͲͲͲǦ ��͸ǤͳͲʹǤͲͲͲǤͲͲͲ
΀���͸͹ͺǤͲͲͲǤͲͲͲ

��������Ǥ�����������������������������������������������ͶͷͶͲͶ�������ʹͲͳͲ�
ȋ���� ���Ȍ� ʹͲͳͻ

��΍Β� �������Β���� �������Β��� �������Β����
ʹͲͳͲ ��͸Ǥ͹ͺͲǤͲͲͲǤͲͲͲ ��͸ǤͳͲʹǤͲͲͲǤͲͲͲ ��͸͹ͺǤͲͲͲǤͲͲͲ
ʹͲͳͳ ��ͳͲǤͻͺͶǤͷͲͲǤͲͲͲ ��ͻǤͺͺ͸ǤͲͷͲǤͲͲͲ ��ͳǤͲͻͺǤͶͷͲǤͲͲͲ
ʹͲͳʹ ��ͳ͹ǤͺͶͳǤ͹ͲͲǤͲͲͲ ��ͳ͸ǤͲͷ͹Ǥͷ͵ͲǤͲͲͲ ��ͳǤ͹ͺͶǤͳ͹ͲǤͲͲͲ
ʹͲͳ͵ ��ͳͷǤͶͻͷǤͺͲͲǤͲͲͲ ��ͳ͵ǤͻͶ͸ǤʹʹͲǤͲͲͲ ��ͳǤͷͶͻǤͷͺͲǤͲͲͲ
ʹͲͳͶ ��ʹ͵Ǥ͵͸ͳǤͻͳͶǤͺͶͲ ��ʹͳǤͲʹͷǤ͹ʹ͵Ǥ͵ͷ͸ ��ʹǤ͵͵͸ǤͳͻͳǤͶͺͶ
ʹͲͳͷ ��ͷʹǤͻͲ͹Ǥ͸ͶͻǤͲͲͲ ��Ͷ͹Ǥ͸ͳ͸ǤͺͺͶǤͳͲͲ ��ͷǤʹͻͲǤ͹͸ͶǤͻͲͲ
ʹͲͳ͸ ��ʹͷͳǤͷͺͶǤ͹ʹ͵Ǥ͵ͷͲ ��ʹʹ͸ǤͶʹ͸ǤʹͷͳǤͲͳͷ ��ʹͷǤͳͷͺǤͶ͹ʹǤ͵͵ͷ
ʹͲͳ͹ ��͵Ͷ͸ǤͶͲʹǤͲͶͶǤͷͶͲ ��͵ͳͳǤ͹͸ͳǤͺͶͲǤͲͺ͸ ��͵ͶǤ͸ͶͲǤʹͲͶǤͶͷͶ
ʹͲͳͺ ��͵ͺ͹Ǥͳ͵ʹǤͷ͸ͷǤ͹͵Ͳ ��͵ͶͺǤͶͳͻǤ͵ͲͻǤͳͷ͹ ��͵ͺǤ͹ͳ͵Ǥʹͷ͸Ǥͷ͹͵
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ʹͲͳͻ ��͵ʹͺǤͳͷ͵ǤͲ͹ʹǤ͸͸Ͳ ��ʹͻͷǤ͵͵͹Ǥ͹͸ͷǤ͵ͻͶ ��͵ʹǤͺͳͷǤ͵Ͳ͹Ǥʹ͸͸
������ǣ��������������������

������������ ������ ��� ����ǡ� ��������� �������� ������ �������������������������
�������������������������������������������������������������������������������
�������������Ǥ��������������������������������������������ǡ�����������������������
ͻͼ� ���� ���������� ������������ ����� ���� ������������ ������ �����Ǥ� ���������
�����������������������������������������������������������������������������
������ ����������� ���� ������ ���������� ������ �������� ������ ͻͼ� ���� ����������
������������ ��������� ������ ��������������� ������ ������������� ������
��������������Ǥ� ����� ����� ���ǡ� ��������� �������� ������ ����� ������ �������� �������
�������Ǥ�������������������������������������������������������ǡ�������������������
���� ������ ������������� �������� ������ ����� �������� ������ �������� ͻͼ� ���� ������
������������������������ȋ����ͶͷͶͲͶȌǤ

�����������������������������������ʹͲͳͲ�ȋ������ ��������Ȍ
΀���������������� ��������������������������
΀���͸Ǥ͹ͺͲǤͲͲͲǤͲͲͲ� ��͸͹ͺǤͲͲͲǤͲͲͲ
΀���͸ǤͳͲʹǤͲͲͲǤͲͲͲ
������������������������� ΀�ʹͷͼ�����͸ǤͳͲʹǤͲͲͲǤͲͲͲ

΀���ͳǤͷʹͷǤͷͲͲǤͲͲͲ

������ ������ ����� ���������� ������ ������������� �������� ������ ���� �������
ʹͷͼǤ� ������� ��������� ������������ ����� ������ ������ ������ ����� ��������� ������
����������������������������������Ǥ��������������������������������������������
������� ���� ������������ ���� ������� ������ ������ �����Ǥ� 
���ǡ� ������������� ��������
������ ������������ ������ ������ ���� ������ �������� ʹͷͼǤ� �������� ������ ��������
�����������������������������������������������������������������������������������
������Ǥ

�������Ǥ������������������������������������������������������������������
������������������������ȋ����ͶͷͶͲͶȌ�������ʹͲͳͲ�ȋ���� ���Ȍ� ʹͲͳͻ

��΍Β� ������΍���Ή�΍ �ΐ��������Ύ��
ʹͲͳͲ ��͸ǤͳͲʹǤͲͲͲǤͲͲͲ ��ͳǤͷʹͷǤͷͲͲǤͲͲͲ
ʹͲͳͳ ��ͻǤͺͺ͸ǤͲͷͲǤͲͲͲ ��ʹǤͶ͹ͳǤͷͳʹǤͷͲͲ
ʹͲͳʹ ��ͳ͸ǤͲͷ͹Ǥͷ͵ͲǤͲͲͲ ��ͶǤͲͳͶǤ͵ͺʹǤͷͲͲ
ʹͲͳ͵ ��ͳ͵ǤͻͶ͸ǤʹʹͲǤͲͲͲ ��͵ǤͶͺ͸ǤͷͷͷǤͲͲͲ
ʹͲͳͶ ��ʹͳǤͲʹͷǤ͹ʹ͵Ǥ͵ͷ͸ ��ͷǤʹͷ͸ǤͶ͵ͲǤͺ͵ͻ
ʹͲͳͷ ��Ͷ͹Ǥ͸ͳ͸ǤͺͺͶǤͳͲͲ ��ͳͳǤͻͲͶǤʹʹͳǤͲʹͷ
ʹͲͳ͸ ��ʹʹ͸ǤͶʹ͸ǤʹͷͳǤͲͳͷ ��ͷ͸Ǥ͸Ͳ͸Ǥͷ͸ʹǤ͹ͷͶ
ʹͲͳ͹ ��͵ͳͳǤ͹͸ͳǤͺͶͲǤͲͺ͸ ��͹͹ǤͻͶͲǤͶ͸ͲǤͲʹʹ
ʹͲͳͺ ��͵ͶͺǤͶͳͻǤ͵ͲͻǤͳͷ͹ ��ͺ͹ǤͳͲͶǤͺʹ͹Ǥʹͺͻ
ʹͲͳͻ ��ʹͻͷǤ͵͵͹Ǥ͹͸ͷǤ͵ͻͶ ��͹͵Ǥͺ͵ͶǤͶͶͳǤ͵Ͷͻ


����� ��͵ʹͶǤͳͶͶǤͺͻ͵Ǥʹ͹͹
������ǣ��������������������

������������ ����� ��� ����ǡ� �������� ������ ����� �������� ������ ����������� ����
����� �����Ǥ� ������� ������� ������� �����ǡ� �������� ������ ��������� �������� ������
��������� ������� �����Ǥ� ����������ǡ� �������� ������ ��������� ������ ������� �������
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�������Ǥ�����������������������������������������������������������������������
����� ��������� �������� �������� ������ ����������� ���� ����� ���������� ����������
��������������Ǥ� ������� ����� ���ǡ����������������������������������� ������������
��������Ǥ

ͽǤͼǤʹ �ΐ��������Ύ�������΍������������������΍���Ή�΍�����Α�΋�����ΎΒ������ΐΉ���
�������Ί����
�����������ǡ� ������������� ������� ������ ������ ���� ͶͷͳͲͶ� ȋ������������

������ �����Ȍ� ����� �������� ��������������������������� ����������ͶͷͶͲͶǤ���������
��������������������������� ����� �������� ��������������������������������������
������������ȋ����ͶͷͳͲͶȌ���������������������������������������Ǥ

��������Ǥ����������������������������ͶͷͳͲͶ�������ʹͲͲͻ� ʹͲͳͻ
�΍� ������Ώ������������ͽ;ͻΗͽ �ΏΜ������
ʹͲͲͻ ��͹ǤͶͺͺǤͳͷͲǤͲͲͲ ��͹ͶͺǤͺͳͷǤͲͲͲǤͲͲͲ

ʹͲͳͲ

��� ���΀���͸Ǥͳ͵ͻǤͲͲͲǤͲͲͲ

͹ͼ

��� ���΀���͸ͳ͵ǤͻͲͲǤͲͲͲǤͲͲͲ

͹ͼ
���� ���΀���ͳǤͺͶͳǤ͹ͲͲǤͲͲͲ ���� ���΀���ͳͺͶǤͳ͹ͲǤͲͲͲǤͲͲͲ

ʹͲͳͳ ��͵ǤͻͺͶǤͻ͵ͲǤͲͲͲ ǦͷͲͼ ��͵ͻͺǤͶͻ͵ǤͲͲͲǤͲͲͲ ǦͷͲͼ
ʹͲͳʹ ��ͷǤͶͺ͵Ǥ͵ͺͲǤͲͲͲ ͵ͺͼ ��ͷͶͺǤ͵͵ͺǤͲͲͲǤͲͲͲ ͵ͺͼ
ʹͲͳ͵ ��ͳͳǤͲ͹ͷǤͻʹͲǤͲͲͲ ͳͲʹͼ ��ͳǤͳͲ͹ǤͷͻʹǤͲͲͲǤͲͲͲ ͳͲʹͼ
ʹͲͳͶ ��ͷ͹Ǥ͵ͻ͸Ǥ͹ͷͻǤͻ͹ͷ Ͷͳͺͼ ��ͷǤ͹͵ͻǤ͸͹ͷǤͻͻ͹ǤͷͲͲ Ͷͳͺͼ
ʹͲͳͷ ��͵ͶǤͳ͹ͷǤͲͳͳǤ͹ͺ͹ ǦͶͲͼ ��͵ǤͶͳ͹ǤͷͲͳǤͳ͹ͺǤ͹ͲͲ ǦͶͲͼ
ʹͲͳ͸ ��ʹ͹ǤͷͷʹǤͶͶ͵Ǥͻͳͳ Ǧͳͻͼ ��ʹǤ͹ͷͷǤʹͶͶǤ͵ͻͳǤͳͲͲ Ǧͳͻͼ
ʹͲͳ͹ ��ʹͺǤͷͲͷǤͳͺͻǤͳʹͲ ͵ǡͷͼ ��ʹǤͺͷͲǤͷͳͺǤͻͳʹǤͲͲͲ ͵ǡͷͼ
ʹͲͳͺ ��Ͷ͵ǤͷͲ͹ǤͳͶͳǤͶ͵Ͷ ͷ͵ͼ ��ͶǤ͵ͷͲǤ͹ͳͶǤͳͶ͵ǤͶͲͲ ͷ͵ͼ
ʹͲͳͻ ��͸ͳǤʹ͸ͷǤʹʹ͹Ǥʹ͹Ͷ Ͷͳͼ ��͸Ǥͳʹ͸ǤͷʹʹǤ͹ʹ͹ǤͶͲͲ Ͷͳͼ

������ǣ��������������������

������� ������� ����� ��� ����ǡ� ������ ������������� ���� ��������� ���� ����
��������������������������������������������������������������Ǥ
���������Ǥ�����������������������������������������������ͶͷͳͲͶ�������ʹͲͳͲ�

ȋ���� ���Ȍ� ʹͲͳͻ
��΍Β� �������Β���� �������Β��� �������Β����
ʹͲͳͲ ��ͳͺǤͶͳ͹ǤͲͲͲǤͲͲͲ ��ͳ͸Ǥͷ͹ͷǤ͵ͲͲǤͲͲͲ ��ͳǤͺͶͳǤ͹ͲͲǤͲͲͲ
ʹͲͳͳ ��͵ͻǤͺͶͻǤ͵ͲͲǤͲͲͲ ��͵ͷǤͺ͸ͶǤ͵͹ͲǤͲͲͲ ��͵ǤͻͺͶǤͻ͵ͲǤͲͲͲ
ʹͲͳʹ ��ͷͶǤͺ͵͵ǤͺͲͲǤͲͲͲ ��ͶͻǤ͵ͷͲǤͶʹͲǤͲͲͲ ��ͷǤͶͺ͵Ǥ͵ͺͲǤͲͲͲ
ʹͲͳ͵ ��ͳͳͲǤ͹ͷͻǤʹͲͲǤͲͲͲ ��ͻͻǤ͸ͺ͵ǤʹͺͲǤͲͲͲ ��ͳͳǤͲ͹ͷǤͻʹͲǤͲͲͲ
ʹͲͳͶ ��ͷ͹͵Ǥͻ͸͹Ǥ͸ͻͻǤ͹ͷͲ ��ͷͳ͸Ǥͷ͹ͲǤͺ͵ͻǤ͹͹ͷ ��ͷ͹Ǥ͵ͻ͸Ǥ͹ͷͻǤͻ͹ͷ
ʹͲͳͷ ��͵ͶͳǤ͹ͷͲǤͳͳ͹Ǥͺ͹Ͳ ��͵Ͳ͹Ǥͷ͹ͷǤͳͲ͸ǤͲͺ͵ ��͵ͶǤͳ͹ͷǤͲͳͳǤ͹ͺ͹
ʹͲͳ͸ ��ʹ͹ͷǤͷʹͶǤͶ͵ͻǤͳͳͲ ��ʹͶ͹Ǥͻ͹ͳǤͻͻͷǤͳͻͻ ��ʹ͹ǤͷͷʹǤͶͶ͵Ǥͻͳͳ
ʹͲͳ͹ ��ʹͺͷǤͲͷͳǤͺͻͳǤʹͲͲ ��ʹͷ͸ǤͷͶ͸Ǥ͹ͲʹǤͲͺͲ ��ʹͺǤͷͲͷǤͳͺͻǤͳʹͲ
ʹͲͳͺ ��Ͷ͵ͷǤͲ͹ͳǤͶͳͶǤ͵ͶͲ ��͵ͻͳǤͷ͸ͶǤʹ͹ʹǤͻͲ͸ ��Ͷ͵ǤͷͲ͹ǤͳͶͳǤͶ͵Ͷ
ʹͲͳͻ ��͸ͳʹǤ͸ͷʹǤʹ͹ʹǤ͹ͶͲ ��ͷͷͳǤ͵ͺ͹ǤͲͶͷǤͶ͸͸ ��͸ͳǤʹ͸ͷǤʹʹ͹Ǥʹ͹Ͷ
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����������Ǥ������������������������������������������������������������������
������������������������ȋ����ͶͷͳͲͶȌ�������ʹͲͳͲ�ȋ���� ���Ȍ� ʹͲͳͻ

��΍Β� ������΍���Ή�΍
�ΐ��������Ύ��

͵������΍���Ή�΍�Ι�ʹ;ΕͶ
ʹͲͳͲ ��ͳ͸Ǥͷ͹ͷǤ͵ͲͲǤͲͲͲ ��ͶǤͳͶ͵ǤͺʹͷǤͲͲͲ
ʹͲͳͳ ��͵ͷǤͺ͸ͶǤ͵͹ͲǤͲͲͲ ��ͺǤͻ͸͸ǤͲͻʹǤͷͲͲ
ʹͲͳʹ ��ͶͻǤ͵ͷͲǤͶʹͲǤͲͲͲ ��ͳʹǤ͵͵͹Ǥ͸ͲͷǤͲͲͲ
ʹͲͳ͵ ��ͻͻǤ͸ͺ͵ǤʹͺͲǤͲͲͲ ��ʹͶǤͻʹͲǤͺʹͲǤͲͲͲ
ʹͲͳͶ ��ͷͳ͸Ǥͷ͹ͲǤͺ͵ͻǤ͹͹ͷ ��ͳʹͻǤͳͶʹǤ͹ͲͻǤͻͶͶ
ʹͲͳͷ ��͵Ͳ͹Ǥͷ͹ͷǤͳͲ͸ǤͲͺ͵ ��͹͸Ǥͺͻ͵Ǥ͹͹͸Ǥͷʹͳ
ʹͲͳ͸ ��ʹͶ͹Ǥͻ͹ͳǤͻͻͷǤͳͻͻ ��͸ͳǤͻͻʹǤͻͻͺǤͺͲͲ
ʹͲͳ͹ ��ʹͷ͸ǤͷͶ͸Ǥ͹ͲʹǤͲͺͲ ��͸ͶǤͳ͵͸Ǥ͸͹ͷǤͷʹͲ
ʹͲͳͺ ��͵ͻͳǤͷ͸ͶǤʹ͹ʹǤͻͲ͸ ��ͻ͹ǤͺͻͳǤͲ͸ͺǤʹʹ͹
ʹͲͳͻ ��ͷͷͳǤ͵ͺ͹ǤͲͶͷǤͶ͸͸ ��ͳ͵͹ǤͺͶ͸Ǥ͹͸ͳǤ͵͸͹
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��͸ͳͺǤʹ͹ʹǤ͵͵ʹǤͺ͹͹Ǥ

�������������������������� ����� �������� ������ ��������ͻͼ���������������������
����� ���������� ���������� ��������� ������ ������� ������ �����Ǥ� ����� ����� ���ǡ�
����������� �������� ������ ������ ����������� �������� ������ ������� �������Ǥ� �������
������ǡ� ����������� ������ ����� ������ �������� ���� ��������� ������Ǥ� ����� ������ǡ�
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������ ������ ��������� �������Ǥ� ������� ���ǡ� ������ ������� ���������� ������ ����
�������� ������ ������ �������� ���� ������ ����������� ���������� ���������� �����
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�������������������������������������������������������������������������������
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;Ǥ ����������
�����������������������������������������������������ͻͼ���������������������

����� ���������� ������ ������ ȋ���� ͶͷͶͲͶȌ� ����� ������ ʹͲͳͲ� ȋ������ ������ �������
��������Ȍ� ������� ������ʹͲͳͻ�������� ����������͵ʹͶǤͳͶͶǤͺͻ͵Ǥʹ͹͹Ǥ� ���������� ���ǡ�
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���� ������������� ������� ������� ����������� ������ ������ ʹͲͳͻǡ� �������� ������
������������ ����� �������� ������ ���� ����� ������������ ������ ������ ȋ���� ͶͷͶͲͶȌ�
������ ������������� ����������� ������ �������� ͲǡͲʹͼ ���� ͲǡͲ͵ͼ� ������
������������������������ȋ����ͶͷͳͲͶȌǤ����������������������������������������������
����������� ���� ��������� ������ ������ ��������� ����������� ������ ������ �����
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��������� ���������� ������ ���� ����� ������������� ����� ������ ����� ������
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ͿǤ ���������
������������������ ͹ͻ� ������ ʹͲͳͲ� ������������ǡ� ���� ���������� ���������

�����������������������������������������������������������������������������
������ ʹͷͳ�������ʹͲͲʹǤ������� ��������������������� ���������������� ͳͲͼ������
������ ����Ǥ� ��� ���������������� ʹͷͳ� ������ ʹͲͲʹ� ������ ����������� ������ ������
�������� ����� ���������� ���Ȁ
��� ������ ������ ������������ ������� ������
��������������� ������ ���� ������ ����� �������� ͳͲͼ� ����� ������ ����Ǥ� ����ǡ� ����
���������� ���������� ��������� ������ ��������� ���� ����� ��������� ����� �����
����������� �������� ͳͼ� ����� ������ ����Ǥ� �������� ͳͼ� ����� ������ ����� ������� �����
��������������������������������������������������������������������������Ǥ�

���������� ���ǡ� ���������� ���������� ����������� ���� ����� ����������
���������� ��������� ������ ������� ������� ������� �������� ���������� ��������
������������� ͺ������ͻ������ ��������ͳ�������ʹͲͳͲǤ�������� ���������������������
���������� ����� �������� ������� ����������� ����� ������������ ���� ���������
����������� 
�������� �����ǡ� ������ ��������� ���������� ���������� ���� ������� ���������
������������� ������ �������� ����� ���������� ���������� ��������� ������ �����
���������Ǥ�����������ǡ�����������������������������������������������������������
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������� ���� ���������� �����������Ǥ� ����� ������ǡ� ������ ��������� ���������� ������
������� ��������� ���� ���Ǥ� �������� ����������� ���� �������� ����������� �����
����������� 
�������������ǡ��������� ������ �������������������������������������������
�������������������
�����������������������������������Ǥ��������������ǡ���������������
��������ͻͼ����������������������������������������Ǥ�
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6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



���������� ����������� ����� ��������� ������������� ������� ���������� ���� ���� ���
�������� ��������������������� ����� �������� ������ ��������Ǥ ����������� 
�������� ������
������������������� ���������� ������� ���������� ������� ������ ����� ������ �������
������� ������ �������� ���������� ����� ������ ���������� �������� ������ ���Ǥ� �������
����������� ���������� ����� �������� ������ ���� ���ǡ� �������� ������ ������������ �����
�������� ������ ���� ������ ������� ������� �������� ���� �������� ����� �������������
�����������������Ǥ

��	�����������
ͳǤ ����������ǡ�Ί��Ǥ�ʹͲʹͲǤ �����Δ����΂Δ�������������������������Ή����������������

��΋���������������������������������Δ����������������Ǥ �Ǥ��Ǥ�������ǣ�
�����������Ǥ

ʹǤ ���Ǥ�ʹͲʹͲǤ �����Δ���������Γ�Δ�����������������������������������Δ����������
������Ǥ �Ǥ��Ǥ�������ǣ������������Ǥ

͵Ǥ ������ǡ��Ǥ��Ǥǡ�΅�������ǡ��Ǥ ʹͲʹͲǤ Ό������Ζ�ΌΒ�·������Ύ������Ί��� ΐ΂Ύ�΄�ΒΒ�������
���΍������Ώ����Ί����������΍�����Ǥ ����������������������
�������������������ǡ�
	�������΅�����������ǡ ͷȋͳȌǡ�ͳ͵ͶǦͳͶͷǤ

ͶǤ ������� �����������Ǥ�ʹͲͲͺǤΊ����������������������������ΒǤ�
������Ǥ ����������
�����Ǥ

ͷǤ �������������ǡ��������Ǥ�ͳͻͻͷǤ ��������� ·����Μ�Δ�����Γ�Δ; �������Ǥ ���
������Ǥ

͸Ǥ ���������ǡ������Ǥ�ʹͲͲͺǤ�������������ΐ�����΂Δ�������ͼ���Γ�Δ������Δ�����Ǥ 
������

����������������ǡ�	���������������ǡ��������������������Ǥ

͹Ǥ �������Ǥ���Ǥ�ʹͲʹͲǤ��������������ͻ���������ʹͲʹͲǤ�
�����ǣȀȀ���Ǥ�������Ǥ���Ȁ������Ǧ�����Ǧ�����

ͺǤ ����������Ǥ�ʹͲʹͲǤ�΂�����Γ�������Ί��Γ����Ό�Γ�Δ���Γ�Δ������������;�
�����ǣȀȀ����Ǥ����Ǥ��Ǥ��Ȁ���Ǧ����Ǧ����Ǧ�������Ǧ�����Ǧ�����Ǧ�����������ǦͳͺͻͺͳǤ

ͻǤ ���������ǡ������Ǥ�ʹͲʹͲǤ �����Δ����΂Δ�������������������������Ή����������������
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�����������Ǥ
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�������������������������������������Δ����������������; ������������������
�����ǡ������������������ǣ��������������������������������Ǥ

ͳͳǤ 
������ǡ��Ǥ��Ǥ��Ǥǡ�΅�������ǡ��Ǥ�ʹͲͳͺǤ ��Γ�Δ�������������΋�����Ύ��������
��������������������������������Δ����������������ǣ�������������������
΄�������Δ��ΦǤ��������΍Ό��΄·΋Ά���Ί·΋΂΍�΋΂�·Ό΋΂Ή�΂�Ώ΋Ύ΂΋�· ȋ���Ǥ�ͳǡ���Ǥ�
ͳȌǤ ����ǣȀȀ�����������Ǥ�����Ǥ��Ǥ��Ȁ�����Ǥ���Ȁ���Ȁ�������Ȁ����Ȁͻ͸ͶȀͲ

ͳʹǤ �������������������������Ǥ�ʹͲͳ͸Ǥ�·��������Θ��Ά��Ζ����΂����������΂Β������Δ���
Ή��������; �����Ǥ
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�������Ǥ������Ǥ���ǣ�ʹǤ�
�����ǣȀȀ�������Ǥ������Ǥ���Ȁ����ȀʹͲͳͺȀͲͶȀͲ͵ȀͳͶͲͲͲͲͳʹ͸ȀͳͻǦͶǦ����Ǧ�����Ǧ
���������Ǧ�����Ǧ�����Ǧ��������Ǧ���������Ǧ������Ή����΀���

ͳͷǤ ���������ǡ��������Ǥ�ʹͲʹͲǤ �����Δ���������Γ�Δ��������������������Ή�������΋������
��������������������������������Δ����������������;�Ǥ��Ǥ�������ǣ�
�����������Ǥ

ͳ͸Ǥ ��������Ǥ�ʹͲͳͻǤ���Δ�����;��;��������������ͳͷ�����ʹͲʹͲǤ�
�����ǣȀȀ��������Ǥ��Ȁ����Ȁ������Ǧ���Ǧ���������Ǧ�����ǦʹͲͲ͹ǦʹͲͳͻǦͳͷ͸ͻͶ͹Ͳʹ͹ͳǤ

ͳ͹Ǥ ��������ǡ��������Ǥ�ʹͲͲʹǤ����������������Δ���������������Β�������������Δ�����
���������Β�������Ί����������������;�
����������������΅���������������ȋ���Ǥ�Ͷǡ�
��ǤʹȌǤ�����ǣȀȀ������Ǥ�����Ǥ��Ǥ��Ȁ��������Ȁ����������Ȁ�

ͳͺǤ ��������ǡ�������Ǥ�ʹͲͳͳǤ����������������Δ������Γ�Δ�������������΋����������
�����������Ί�������Δ��; �������ǡ������ǣ�	������������������������������������ǡ�
���������������������Ǥ

ͳͻǤ ��������ǡ��������Ǥ�Ǥ�ͳͻͳͶǤ�Ύ���·������Ύ��ǣ�΂��������Β�Ύ���Μ������ͼ�Ύ�����ͼ�����
����������Β�·������Ύ�����������Μ��������΂�����; ��������ǣ���������������
�������Ǥ

ʹͲǤ ��������ǡ�����Ǥ�ʹͲʹͲǤ �����Δ���������Γ�Δ��������������������Ή�������΋������
��������������������������������Δ����������������;�Ǥ��Ǥ�������ǣ�
�����������Ǥ

ʹͳǤ ��������ǡ�����������Ǥ�ʹͲʹͲǤ �����Δ���������Γ�Δ�����������������������������
�����������Δ����������������;�Ǥ��Ǥ�������ǣ������������Ǥ

ʹʹǤ ��������ǡ��Ǥ ʹͲͲ͵Ǥ ΃�����������Ύ���Ή�Ζ; �����Ǥ ���������������������������Ǥ

ʹ͵Ǥ �����������ǡ�
�������Ǥǡ�����������������Ǧ������Ǥ�ʹͲͳͳǤ�·������Ύ���
΅�����������;�����ǣ������Ǧ������������������������Ǥ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����


